
М’ягкий Віктор Михайлович

Народився  27  березня  1949  року  у  м.Волчанську
Харківської  області.  Після  закінчення  лікувального
факультету  Дніпропетровського  медичного  інституту  у
1972  році  кілька  років  працював  лікарем-урологом
урологічного  відділення  обласної лікарні м. Кіровограда, а
з  травня  1988 року  очолив  урологічне  відділення  міської
лікарні швидкої медичної допомоги.

Віктором  Михайловичем  втілені,  а  лікарями-
ординаторами засвоєні  лікувальні  та діагностичні  методи,
які  використовуються  у  Київському  інституті  урології,
Дніпропетровському, Запорізькому медичних інститутах, а

також у закордонних урологічних клініках.
Віктор Михайлович - заслужений лікар України з 1996 року. Він зробив десятки

тисяч операцій, рятуючи життя людей, причому, не тільки в Україні, а й на далекому
африканському континенті,  декілька років працював у Алжирі.  Його вміння лікувати,
оперувати,  ставлення  до роботи  неперевершені.  Хворі,  яких вилікував  М’ягкий В.М.,
відзначають  його  чуйність,  вихованість,  тактовність.  Його  впровадження  та  широке
застосування  найбільш  поширених  в  урології  оперативних  втручань  дало  змогу
зменшити післяопераційну летальність та покращити якість лікувально-реабілітаційного
процесу.

Завдяки  вмілому  керівництву  та  професіоналізму  М’якого  В.М.  в  урологічному
відділенні міської лікарні швидкої медичної допомоги значно покращились результати
лікування урологічних хворих після придбання у відділення медичного обладнання.

Вперше в області  освоєно 15 нових операцій,  які  раніше проводилися тільки за
кордоном або в клініках медичних інститутів.

За  допомогою  придбаних  ендоскопів  проведені  оперативні  втручання  більш
тяжким хворим, що значно зменшило післяопераційну смертність.

Рішенням Кіровоградської міської ради 24 липня 2003 року Віктору Михайловичу
М’ягкому  присвоєно  звання  Почесного  громадянина  міста  Кіровограда.  Є  щось
символічне у тому, що таким чином вшановано людину найгуманнішої у світі професії,
яка готова будь-якої миті прийти на допомогу тим, хто її потребує.


